
        

CliniciansCourteous andProfessional SupervisorsCourteous andProfessional AppointmentsBegan andEnded On Time AdequateFeedback ofProgress Concerns WereAddressed Clinicians WerePrepared andOrganized
MyCommunicationSkils HaveImproved Dueto Services atWSU

A FamilyConference wasOffered I WouldRecommendWSU
Rating of 5 100% 100% 75% 75% 83% 92% 75% 50% 100%Rating of 4 0% 0% 8% 8% 8% 8% 0% 0% 0%Rating of 3 0% 0% 17% 17% 0% 0% 0% 0% 0%Rating of 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%Rating of 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%Not Applicable 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 50% 0%
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